

据英国媒体8日报道,英国约克公爵安德鲁王子又结新欢:今年25岁的比基尼模特亚历山德拉·埃斯科特。她搭安德鲁王子租的私人飞机一起前往意大利度假,两人的亲密举动全都展现在媒体面前。安德鲁王子的发言人拒绝对此进行评论。

爱就爱了

安德鲁王子新女友 只比女儿大三岁



安德鲁王子亲吻亚历山德拉·埃斯科特,右图为模特埃斯科特

小女友不嫌他老

尽管只比安德鲁王子的长女大三岁,可是两个人日前成双成对登上私人飞机飞离意大利撒丁岛时,埃斯科特未表现出丝毫嫌弃已50岁的安德鲁王子的表情。

据报道,他们在意大利游玩时乘坐的豪华游艇有154英尺长,是王子的一个百万富翁朋友的,据信是埃及人。

在此前的一周里,媒体发现两个人在超级游艇上快乐逍遥。当时,内部人士否认两人有什么关系,称埃斯科特小姐嫁给了约克公爵的一个朋友。不过媒体随后确认她依然单身。安德鲁王子的朋友们否认她是王子的新欢,却没有否认两人成双人对的事情。

王子亲吻她的手

这位模特父亲是西班牙人,母亲是菲律宾人,因此她长着一副外国情调的外表。她在西班牙长大,不过却讲妈妈的母语。她一边笑容满面地与安德鲁王子聊天,一边往他的背上抹防晒霜。埃斯科特身着紧

身短裤,安德鲁则亲吻着她的手背。随后,在岛上的豪华酒店里,她又和王子亲密交谈。埃斯科特是马德里和马德里拉宴会上名人。她的模特作品中,包括一张模仿昆汀·塔伦蒂诺的电影《杀死比尔》风格的手握日本武士刀的造型。今年5月,她还在戛纳参加珠宝公司的宴会,而到场的人酬劳都很高。

离婚后女伴无数

安德鲁王子与前妻莎拉离婚后,身边一直不乏女伴。其实在和莎拉结婚前,安德鲁曾和一名叫斯塔克的女子过往甚密。离婚后,有报道指出安德鲁和影星史泰龙的前女友卡罗琳坠入爱河,又称他与英国已故传媒大亨默斯威尔的女儿吉莱纳谈情。

虽然已经不算年轻,但安德鲁仍是非常风流。他在泰国度假时,被人发现在红灯区流连,又在美国进行正式访问时,和美女在酒店内鬼混。就在英国王太后逝世之后不久,安德鲁王子被揭发在白金汉宫之内,私会一名比他年轻17岁的阿拉伯籍美女。后来访问洛杉矶时,还对一华裔美女一见钟情。



»相关新闻

负债累累 前王妃莎拉要破产

据英国媒体8月8日报道,英国前王妃、约克公爵夫人莎拉·弗格森累计债务已经将近500万英镑,多位王室财务顾问建议弗格森自愿申请破产。若果真如此,弗格森将成为首位宣告破产的英国王室高级成员。英女王对弗格森的巨额债务“深感关切”,称债务

的实际金额是她预想的两倍。英国首相卡梅伦也已知晓此事,而且据信已经就此同英女王交换过意见。

据报道,弗格森这500万英镑的债务多是由于其奢侈的生活习惯和经商失败所致,其中超过一半的债务发生在美国。

第一夫人 靠画厕所拿到学位

卡梅伦曾说过,他夫人最吸引人的一点是她的恶作剧式的幽默感。英国媒体日前曝光了首相夫人萨曼莎学生时代的一幅画作,似乎可以验证这一点。这幅画也是1993年她的毕业展览的一部分,还被她的同学们广为宣传。有人开玩笑说,这幅画适合放进卢浮宫。

当时,她在攻读美术学位。在读书的三年时间里,萨曼莎超喜欢绘画。从这幅画就可看出她很有这方面的天赋。她选中的,是房间里的厕所。媒体评论说,如果不是过分专注家庭生活,那么从艺术的角度来说,这幅画展示了对

细节的仔细观察,透视画法等,还体现了作者对光线的理解与应用,透露出了作者的自信与心灵的自由。不过她给画起的名字叫《哲学家的宝座》,则彻底暴露了她在美术上某种玩世不恭的心态。她的一个大学朋友说,她有点清高,住很昂贵的公寓,而且给人的感觉是她多少也有点嬉皮士学生的特点。”

上周,她邀请前街头艺术家到唐宁街10号做客,让人再次想起她的艺术背景。39岁的萨曼莎后来把这种艺术感觉融入到了更具体的事物里,2007年她自己做了创意总监。 据《信息时报》

婚前两日 华裔女医生 惨死阿富汗



英国《星期日邮报》头版刊登了吴凯伦的大幅照片

8月6日发生的阿富汗东北部塔利班武装分子“行刑式枪决”8名外国医生的恐怖事件震惊了世界。随着调查的深入,更多细节浮出水面。据悉,被害医生中来自英国的华裔女医生吴凯伦(Karen Woo)本打算在完成这次医疗行动之后,就立即和男友飞回英国并于8月8日正式结婚。然而,这场飞来横祸却令吴凯伦客死他乡,永远也无法实现披上婚纱的梦想!

据英国《星期日邮报》和《星期日独立报》披露,吴凯伦来自英国赫特福德郡斯蒂文纳吉市,她的父亲是香港人,母亲是英国人。8月8日星期天出版的英国报纸大部分都在头版刊登了吴凯伦的大幅照片,并纷纷以整版报道表达对她的哀思。

在吴凯伦遇难之前发布的最后一篇博客中,她写道:“说到底,……为帮助那些最需要的人而付出的努力都是值得的。” 旺旺

传统舞蹈 被当成殴妻 受重罪指控



艾拉伊汀和妻子在跳土耳其传统舞蹈“科巴斯蒂舞”

新西兰北岛哈威拉市的艾拉伊汀·凯恩和艾尔维丝·凯恩是一对来自土耳其的夫妇,他们在新西兰哈威拉市开了一家烤肉串店。日前,由于烤肉串店生意很好,丈夫艾拉伊汀兴奋之下,竟抱着妻子跳起了土耳其颇为流行的传统舞蹈“科巴斯蒂舞”。令凯恩夫妇做梦也没想到的是,由于这一土耳其传统舞蹈中拥有一些模仿殴打、摔跤、刷牙光的假动作,一名不明真相的新西兰目击者误以为艾拉伊汀在殴打妻子艾尔维丝,于是立即打电话报了警。丈夫艾拉伊汀迅速被警方逮捕,艾拉伊汀希望妻子艾尔维丝向警方解释,可艾尔维丝却不会说英语,警方对艾拉伊汀的“跳舞说”压根不相信,以为他在为自己的罪行进行荒唐可笑的辩解”。

艾拉伊汀随后受到了“殴妻罪”的严重指控。夫妇俩高兴跳舞竟导致这一不幸下场,艾拉伊汀怎么也无法相信发生的一切。

据艾拉伊汀称,自从发生这起荒唐的“殴妻冤案”后,他们一家现在考虑等案件结束后,就准备卖掉在哈威拉市的烤肉串店,甚至考虑离开新西兰。 台文

欧吉妮公主爱上了酒吧招待

作为英王室第六顺位继承人,安德鲁王子次女欧吉妮公主预计会与一位年轻贵族或者欧洲王室成员结为百年之好。可是,这位20岁的大学生却爱上了一个酒吧招待名叫杰克·布鲁克斯班克。而且,看起来她还是很认真的,今年夏天还带他与家人一起度假,并把他介绍给母亲莎拉和姐姐比阿特丽斯。

24岁的杰克说,他们之间的关系进展顺利,两人经常通过朋友保持联系。他也确认说自己已经“打入了”女友的家庭,那是一个很美好的假期。”

欧吉妮修读英语、政治以及美术史,而杰克却在打工养活自己。他负责给顾客上菜并收拾清理桌子。他还在另一间酒吧做兼职。他们的一个朋友说,欧吉妮公主跟别人说,她真的喜欢杰克。杰克也已经和她的社交圈子里站稳了脚跟。她跟杰克相处的时间也越来越长。”

虽然是酒吧招待,不过杰克也有着不错的背景,读的是贵族学校,父母也都是有身份



欧吉妮爱上了酒吧招待杰克·布鲁克斯班克

的人,还在法国拥有一处度假别墅。朋友们说,今年初,欧吉妮在瑞士滑雪胜地庆祝父亲50岁生日时遇到了前去度假的杰克,5月份就开始出现在伦敦的夜总会里。